



## **Принятыми СК России по Мурманской области мерами погашена задолженность по заработной плате работникам предприятия**



В производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области находится уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Косам» (ч. 2 ст. 145.1 УК РФ).

По данным следствия, с января по апрель 2017 года 207 работникам общества с ограниченной ответственностью «Косам», которое занимается строительством зданий, сооружений на территории ЗАТО Мурманской области, не выплачивалась установленная законом заработная плата. Общий размер ее задолженности составлял более 21 миллиона 860 тысяч рублей.

Благодаря работе следователей СК РФ по Мурманской области удалось планомерно погасить



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Мурманской области

---

задолженность по заработной плате сначала в размере более 7 миллионов рублей и 5 июня 2017 года еще в размере более 9 миллионов 802 тысяч рублей. Таким образом, общая сумма погашенного долга перед работниками ООО «Косам» составила более 16 миллионов 819 тысяч рублей.

В настоящее время следствием продолжается работа по полному восстановлению нарушенных конституционных прав граждан на своевременную оплату труда и выплате оставшейся суммы долга перед работниками, которая является текущей за апрель 2017 года. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Июня 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1133669>